TpeyronbHukn. 3agaHme 15.

TecT HanpaBneH Ha NPOBEPKY YMEHWI BbINOMHATL 3adaHusi nepeon yactn O3 no Teme "TpeyronbHuKN".
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TpeyronbHukn. 3agaHme 15.

B TpeyronsHuke ABC nsBecTtHo, 4yto (| BAC=46°, AD — 6uccektpuca. Hangurte yron BAD. OTBeT AanTe B rpagycax.

A ™M C

B TpeyronsHuke ABC nsBecTtHo, 4yto AC =16, BM — megnana, BM=12. Hanaute AM.

B TpeyronbHuke aBa yrna paBHbl 54° u 58°. Hangute ero Tpetun yron. OTBeT Aante B rpagycax.
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B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 142°. HanauTe BHewHui yron npu BepwuHe C. OTBeT ganTe B rpagycax.

I
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B ocTpoyronbHom TpeyronsHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH, <BAC=82°. Hangute yron ABH. OTBeTaanTe B rpagycax.

CTopoHa TpeyronbHuKa paBHa 16, a BbicoTa, NpoBeAEéHHas K 3TON CTOpoHe, paBHa 19. HarauTe nnowaab 3TOro TpeyrosnibHUKa.



A
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Ha ctopoHe AC TpeyronbHuka ABC oTmeueHa Touka D Tak, ytro AD=5, DC=7. Mnowaab TpeyronbHuka ABC paBHa 60. Harigute

nnowaab TpeyronbHuka ABD.

A Cc
Toukn M un N aBnsatoTca cepeamHamm ctopoH AB u BC TpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 66, ctopoHa BC paBHa 37, cTopoHa

AC paBHa 74. Hanngute MN.

p| .

Mpsaimas, napannenbHasa ctopoHe AC TpeyronbHuka ABC, nepecekaeT ctopoHbl AB u BC B Toukax M u N cooTBeTcTBEHHO, AB=54,

AC=48, MN=40. Haiigute AM.
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Toukn M u N saBnsitoTca cepeanHamm ctopoH AB n BC TpeyronbHuka ABC cootBeTcTBeHHO. OTpe3ku AN n CM nepecekatoTcs B
Touke O, AN=33, CM=15. Hangute AO.
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Mpsamasn, napannenbHasa ctopoHe AC TpeyronsHuka ABC, nepecekaeT ctopoHbl AB n BC B Toukax M u N cootBeTcTBeHHO, AC=18,
MN=8. Nnouwaab TpeyronsHuka ABC paBHa 81. Hangute nnowanb TpeyronbH1Ka
MBN.
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B TpeyronsHuke ABC nsBectHo, 4to AB=9, BC=16, sin<ABC =__. Hangute nnowanb TpeyronsHuka ABC.
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B TpeyronsHuke ABC yron A paBeH 60°, yron B paBeH 45°, BC= 7.‘/6 _Hanpgure AC.
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A C

B tpeyronbHuke ABC nsBecTtHo, uto AB=5, BC=10, AC=11. Hangute cos<ABC.

15

A C

B TpeyronsHuke ABC nsBecTtHo, 4to AB=BC, <ABC=132°. Hanaute yron BCA. OTBeT pgauTe B rpagycax.
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BbicoTa paBHOCTOPOHHErO TpeyronbHUKa paBHa 9\/3 Haiigute ero nepumetp.



CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TPeyronbHuUKka paBHa |9 \/’E HarauTe GuccekTpucy 3aToro TpeyrosibHUKa.

MeauaHa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuKa pasHa | | \/’E . HamauTte cTopoHy aToro TpeyronbHuKa.
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KaTeTbl NpsiMOyrosnibHOro TpeyrosibHUKa paBHbl 7 U 24.HaiiauTe runoTeHy3y aToro TpeyronbHUKa.
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B npsiMoyronbHOM TpeyrosibHUKe KaTeT U runoTeHy3a paBHbl 8 U 17 cooTBeTCTBEeHHO. HanauTte gpyrom katet 3Toro
TpeyrosibHUKa.
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[Ba kaTeTa NPsAIMOYronLHOro TpeyrofibHUKa paBHbI 18 U 7. HanauTte nnowaab 3Toro TpeyrosnbHUKa.
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Ha runoTteHy3y AB npsimoyronbHoro TpeyronbHuka ABC onyuweHa Bbicota CH, AH=4, BH=16. HanguTte CH.
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B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, M — cepeauHa ctopoHbl AB, AB=26, BC=18. Hangute CM.
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B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, AC=8, AB=40. Hangure sinB.
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B tpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°, BC=72, AB=75. Hanaute cosB.
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B I—C

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, BC=9, AC=27. Hangure tgB.
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CuHyc ocTtporo yrna A TpeyronbHuka ABC paBeH . HanauTte cosA.
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A =

E

KocuHyc octporo yrna A TpeyronbHuka ABC paBeH . Hangure sinA.
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D
B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB=—, AB=51. Hangute AC.
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B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, tgB =—, BC=20. Hangute AC.
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7
B tpeyronsHuke ABC yron C npsamown, AB=54, cosB = _. Hangute BC.



	Треугольники. Задание 15.
	Треугольники. Задание 15.

